
 

 

S T Y R E L S E M Ö T E  
 

Styrelsemöte Jönköpings Brukshundklubb, 2024:6 
 
Tidpunkt: 11 juni 2024, kl. 19.00 
Plats:   Klubbstugan, JBHK 
Närvarande: Johan Bengtsson, Ordf., Joachim Nilsson, Karin Nygren Kind, Camilla Erixon, 

Lena Nilsson, Helena Engkvist, Ia Björk, Rebecca Roos  
Frånvarande: Pernilla Freij 
 

------------------ 

 

§ 1. Johan Bengtsson, styrelsens ordförande öppnade mötet. 

§ 2.  Val av  mötets ordförande;  Johan Bengtsson 

Protokollförare; Camilla Erixon  

§ 3.  Val av Justerare;  Helena Engkvist, Ia Björk 

§ 4.  Dagordningen godkändes med tilläggen TS/TL utbildning och GDPR policy 

§ 5.  Föregående mötes protokoll samt beslutslogg gicks igenom utan justeringar.  

 
Rapportering 
§ 6.  Rapportering ”mailen” 
  Mailen gicks kortfattat igenom. 
 
§ 7.  Ekonomirapportering 

Karin gick igenom ekonomin t.o.m. maj, och vi är i linje med vår plan.  
 
§ 8.  Rapportering; Sektorsmöte, Bruksmöte, Distriktsmöte 
 Helena gav en kort statusrapport från sektorsmötet.  
 Ia drog en rapport från bruksmötet, närmare 30 personer deltog.  

Johan och Helena informerade om vad som sades på distriktsmötet (deltog via teams), fokus 
låg på ekonomi och SBK tävling.  

 
Pågående ärenden  
§ 9. Status HUS 

En av de tre som driver verksamheten inom HUS har valt att ta en paus från arbetet 
vilket gör HUS mer sårbart. Sökandet efter en eller flera kompletterande resurser 
pågår.  
HUS kommer att skicka två instruktörer  på SBK utbildning.   
Helena och Clara skall ta fram en handlingsplan för hur vi på JBK skall hantera 
kursdeltagare som inte följer klubbens riktlinjer för hur vi utbildar våra hundar. 



 

 
§ 10.  Avslagen ansökan driftsbidrag 

JBK uppfyllde inte kraven för ansökan av driftsbidrag (reglerna har ändrats, nu krävs 
15 ungdomsarrangemang)  

  
§ 11.  Status IGP 
 Styrelsen återkopplar till IGP-gruppen. 
 
§ 12.  Remiss av typstadgar från SKK 

Helena tar fram och skickar in vilken paragraf vi anser skall justeras i stadgarna för 
lokalklubb (valordningen). Bör vara samma som i SBK:s stadgar. 
 
BESLUT B240611-1 Helena tar fram förslag till stadgejustering och skickar till SBK. 
 

 
§ 13.  Lokalklubbars verksamhet 

Johan kommer att påbörja ett arbeta med att ta fram statistik kring vår verksamhet 
(kurser, deltagare, MH-test, tävlingar etc. ) 

 
§ 14. Organisation JBK 
 Johan avvaktar återkoppling från SBK. 
 
§ 15. Status SBK (ekonomi, hemsida etc.) 
 Johan drog en kort status kring läget i SBK. 
 
Övriga frågor 
 
§ 16.  TS/TL utbildning 

JBK har behov av fler TS/TL och flera medlemmar har anmält sitt intresse. Vi 
återkopplar till SBK att vi har flera intresserade när utbildningarna startar.  

 
§ 17. GDPR policy 

Styrelsen fick i uppdrag att läsa igenom den föreslagna GDPR policyn och återkoppla 
till Camilla eller Joakim med eventuella kommentarer/förslag till justeringar.  

 
§ 17. Nästa möte är den 20 augusti kl 19.00, Klubbstugan JBK alt. teams 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Protokollet justeras; 
 
 
Camilla Erixon – Sekreterare     Johan Bengtsson – Ordförande 
 
 
Helena Engkvist – Ledamot     Ia Björk – Ledamot 
 
 
Detta protokoll har justerats och godkänts digitalt och saknar därför fysiska underskrifter. 
 
 
 
 
 


